

Diário Oficial do Municipio Municipio Oficial do Oficial

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

segunda-feira, 23 de dezembro de 2024

Ano X - Edição nº 01201 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes publica



Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

SUMÁRIO			
DECRETOS SUPLEMENTARES DE NOVEMBRO			
Dua Abrara Caranas da Oliviaira I C/N I Caratra I Davra da Mandas Da			

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba www.barradomendes.ba.gov.br

Decreto

ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES
CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

DECRETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 051

Novembro / 2024

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD, e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 954,

DECRETA:

Art 1º. - Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD, correspondente à Programação das Despesas dos Órgãos integrantes do Orçamento Municipal, conforme discriminação abaixo:

02201 GABINETE DO PREFEITO	ADIÇÃO	REDUÇÃO
2003 GESTÃO E MANUTENÇÃO DO CONTROLE INTERNO		
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	3.600,00	0,00
339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	0,00	2.600,00
339039-1755.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	0,00	1.000,00
Total da Modalidade:	3.600,00	3.600,00
Total da Ação:	3.600,00	3.600,00
2004 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS		
319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	46.000,00	0,00
319013-1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	0,00	46.000,00
Total da Modalidade:	46.000,00	46.000,00
Total da Ação:	46.000,00	46.000,00
2138 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DO GABINETE		
339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	0,00	5.000,00
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	6.000,00	0,00
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	2.380,00	0,00
339039-1755.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	0,00	1.000,00
339092-1500.0000 DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	0,00	2.380,00
Total da Modalidade:	8.380,00	8.380,00
Total da Ação:	8.380,00	8.380,00
Total da Unidade:	57.980,00	57.980,00
03301 SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA	ADIÇÃO	REDUÇÃO
2029 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVO DA SECRETARIA		
339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	0,00	100,00
339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	0,00	1.600,00
339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	0,00	140,00
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	140,00	0,00
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	100,00	0,00
339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	1.600,00	0,00 1.840,00
Total da Modalidade: —	1.840,00	· .
Total da Ação:	1.840,00	1.840,00
Total da Unidade:	1.840,00	1.840,00
04401 SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS	ADIÇÃO	REDUÇÃO
2014 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS		
319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	38.000,00	0,00
319013-1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS	0,00	38.000,00
Total da Modalidade:	38.000,00	38.000,00
Total da Ação:	38.000,00	38.000,00
2016 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA		
339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	0,00	3.000,00
339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	0,00	7.000,00
339035-1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA	0,00	1.000,00
339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	11.000,00	0,00
[2903003:99999:GovNet by Link3 Versão:2024121817] SIAFIC do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES		Pag: 1 / 4

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

	N		RETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 051
11.000,0	11.000,00	Total da Modalidade:	
11.000,0	11.000,00	Total da Ação:	
			2042 ENCARGOS GERAIS DA DÍVIDA PÚBLICA
0,0	3.200,00		329021-1500.0000 JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO
3.200,0	0,00		329022-1500.0000 OUTROS ENCARGOS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO
3.200,0	3.200,00	Total da Modalidade:	
3.200,00	3.200,00	Total da Ação:	
52.200,00	52.200,00	Total da Unidade:	
REDUÇÃO	ADIÇÃO		06601 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - FME
		DE	2071 GESTÃO DO DEPARTAMENTO DO ENSINO FUNDAMENTAL - FND
2.150,00	0,00		339014-1550.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
100,00	0,00		339014-1550.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
4.580,00	0,00		339030-1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO
9.165,62	0,00		339030-1550.0000 MATERIAL DE CONSUMO
0,00	4.580,00		339030-1551.0000 MATERIAL DE CONSUMO
169,38	0,00		339030-1569.0000 MATERIAL DE CONSUMO
0,00	2.150,00		339036-1550.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	9.335,00		339036-1550.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	100,00		339039-1550.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
0,00	700,00		339039-1550.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
700,00	0,00		339039-1569.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
16.865,00	16.865,00	Total da Modalidade:	
16.865,00	16.865,00	Total da Ação:	
16.865,00		Total da Unidade:	
REDUÇÃO	ADIÇÃO		07701 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
			2096 GESTÃO DAS ATIVIDADES DO CRAS
292,74	0,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
681,68	0,00		339030-1660.0000 MATERIAL DE CONSUMO
2.000,00	0,00	TIVAS E OUTRAS	339031-1660.0000 PREMIACOES CULTURAIS, ARTISTICAS, CIENTIFICAS, DESPORT
1.800,00	0,00		339032-1660.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita
	0,00		
516,23			339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
516,23 0,00	13.216,23		339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
516,23 0,00 5.343,62	0,00		339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96	0,00	_	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23	0,00 0,00 13.216,23	Total da Modalidade:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96	0,00	Total da Modalidade:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23		339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23		339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00	Total da Ação:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23 11.900,00 0,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00	Total da Ação: Total da Modalidade:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23 11.900,00 11.900,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Ação:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 11.900,00 0,00 11.900,00 25.116,23	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23	Total da Ação: Total da Modalidade:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23 11.900,00 11.900,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Ação: Total da Unidade:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23 11.900,00 0,00 11.900,00 25.116,23 REDUÇÃO	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Ação: Total da Unidade:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO 2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SE
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23 11.900,00 11.900,00 25.116,23 REDUÇÃO	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23 ADIÇÃO	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Ação: Total da Unidade:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO 2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SE 339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23 11.900,00 11.900,00 25.116,23 REDUÇÃO 2.000,00 0,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23 ADIÇÃO	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Ação: Total da Unidade: ECRETARIA	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO 2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SE
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23 11.900,00 0,00 11.900,00 25.116,23 REDUÇÃO 2.000,00 0,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23 ADIÇÃO 0,00 2.000,00	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Unidade: ECRETARIA Total da Modalidade:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO 2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SE
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 13.216,23 11.900,00 11.900,00 25.116,23 REDUÇÃO 2.000,00 0,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23 ADIÇÃO	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Unidade: ECRETARIA Total da Modalidade: Total da Ação:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO 2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SE 339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 11.900,00 11.900,00 25.116,23 REDUÇÃO 2.000,00 2.000,00 2.000,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23 ADIÇÃO 0,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Unidade: ECRETARIA Total da Modalidade: Total da Ação:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO 2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SE 339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 11.900,00 11.900,00 25.116,23 REDUÇÃO 2.000,00 2.000,00 11.000,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23 ADIÇÃO 0,00 2.000,00 2.000,00 0,00	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Unidade: ECRETARIA Total da Modalidade: Total da Ação:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO 2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SE 339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
516,23 0,00 5.343,62 2.581,96 13.216,23 11.900,00 11.900,00 25.116,23 REDUÇÃO 2.000,00 2.000,00 2.000,00	0,00 0,00 13.216,23 13.216,23 0,00 11.900,00 11.900,00 25.116,23 ADIÇÃO 0,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00	Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Unidade: ECRETARIA Total da Modalidade: Total da Ação:	339036-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1660.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2103 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO 319011-1500.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO 2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SE 339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL 339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES
CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

	Ne		CRETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 051
12.000,0	12.000,00	Total da Modalidade:	
12.000,0	12.000,00	Total da Ação:	
			2108 GESTÃO DO DEPARTAMENTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA
34.000,0	0,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
0,000,0	34.000,00		339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
34.000,0	34.000,00	Total da Modalidade:	
34.000,0	34.000,00	Total da Ação:	
			2109 GESTÃO DO DEPARTAMENTO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA
10.000,0	0,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
0,0	10.000,00		339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
10.000,0	10.000,00	Total da Modalidade:	
10.000,0	10.000,00	Total da Ação:	
58.000,0	58.000,00	Total da Unidade:	
REDUÇÃO	ADIÇÃO	_	09901 SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
			2022 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS
9.000,0	0,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
3.000,0	0,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
2.300,0	0,00		339032-1500.0000 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita
400,0	0,00		339033-1500.0000 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO
4.000,0	0,00		339035-1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA
5.300,0	0,00		339035-1500.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA 339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
0,0	3.000,00 4.000,00		339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
0,0	17.000,00		339047-1500.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS
24.000,0	24.000,00	Total da Modalidade:	339047-1300.0000 OBRIGACOES TRIBUTARIAS E CONTRIBUTIVAS
24.000,0	24.000,00	_	
24.000,0	24.000,00	Total da Ação: — Total da Unidade:	
		Total da Offidade.	
REDUÇÃO	ADIÇÃO	<u> </u>	11702 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE
			2113 GESTÃO DO PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA - PSF
38.000,0	0,00	Total de Medelidade. —	319011-1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
38.000,0 38.000 ,0	0,00	Total da Modalidade:	319011-1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
		Total da Modalidade:	319011-1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
38.000,0 0,0 2.500,0	0,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0	0,00 2.500,00 0,00 0,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00 38.000,00	_	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0 23.500,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00 38.000,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00 38.000,00	_	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0 0,0 23.500,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00 38.000,00 61.500,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0 0,0 23.500,0 61.500,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00 38.000,00 61.500,00 81.000,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0 0,0 23.500,0 61.500,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00 38.000,00 61.500,00 81.000,00 13.000,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0 23.500,0 61.500,0 0,0 0,0 34.000,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00 38.000,00 61.500,00 81.000,00 13.000,00 0,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 0,0 0,0 23.500,0 61.500,0 0,0 0,0 13.000,0	0,00 2.500,00 0,00 21.000,00 38.000,00 61.500,00 81.000,00 13.000,00 0,00 0,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0 0,0 23.500,0 0,0 0,0 0,0 13.000,0 13.000,0 6.000,0	2.500,00 0,00 0,00 21.000,00 38.000,00 61.500,00 81.000,00 13.000,00 0,00 0,00 0,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1601.0000 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0 23.500,0 61.500,0 34.000,0 13.000,0 6.000,0 14.000,0	81.000,00 81.000,00 61.500,00 81.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1601.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 21.000,0 0,0 23.500,0 61.500,0 34.000,0 13.000,0 14.000,0 3.000,0	81.000,00 81.000,00 61.500,00 81.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1601.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 0,0 0,0 23.500,0 61.500,0 34.000,0 13.000,0 14.000,0 3.000,0 5.500,0	81.000,00 13.000,00 0,00 61.500,00 81.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 21.000,0 0,0 0,0 61.500,0 34.000,0 13.000,0 6.000,0 14.000,0 3.000,0 5.500,0 2.800,0	81.000,00 13.000,00 0,00 0,00 61.500,00 81.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1629.0000 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,(0,0 21.000,(0,0 0,0 61.500,(13.000,(13.000,(14.000,(3.000,(2.800,(8.000,(81.000,00 0,00 61.500,00 0,00 0,00 61.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1659.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1659.3110 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,(0,(2.500,(0,(0,(0,(0,(13.500,(13.000,(14.000,(3.000,(5.500,(2.800,(8.000,(6.000,(81.000,00 0,00 61.500,00 0,00 0,00 61.500,00 81.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1659.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 0,0 0,0 23.500,0 61.500,6 34.000,0 13.000,0 6.000,0 14.000,0 5.500,0 8.000,0 6.000,0 2.800,0 6.000,0	81.000,00 13.000,00 0,00 0,00 61.500,00 81.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1659.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO
38.000,0 0,0 2.500,0 0,0 0,0 61.500,0 0,0 0,0 34.000,0 13.000,0 6.000,0 14.000,0 2.800,0 6.000,0 6.000,0 5.500,0 6.000,0 5.500,0 6.000,0 5.000,0	81.000,00 13.000,00 0,00 0,00 61.500,00 81.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1659.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1659.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1500.1002 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 339034-1600.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao
38.000,0 0,0 2.500,0 0,0 0,0 23.500,0 61.500,6 34.000,0 13.000,0 6.000,0 14.000,0 5.500,0 8.000,0 6.000,0 2.800,0 6.000,0	81.000,00 13.000,00 0,00 0,00 61.500,00 81.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	Total da Modalidade:	339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339036-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL 339030-1500.1002 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1600.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1621.0000 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1629.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1659.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1706.3110 MATERIAL DE CONSUMO 339030-1500.1002 Material, Bem ou Servico para Distribuicao Gratuita 339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

ovembro / 2024	No		ETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 051
0,00	6.000,00		339036-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
81.000,00	0,00		339036-1604.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
121.000,00	0,00		339036-1605.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
3.200,00	0,00		339036-1605.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	14.000,00		339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
0,00	195.000,00		339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
2.000,00	0,00		339039-1659.3110 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
0,00	2.000,00		339048-1500.1002 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA
0,00	3.000,00		339048-1500.1002 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA
331.500,00	331.500,00	Total da Modalidade:	
331.500,00	331.500,00	Total da Ação:	
		CRETARIA	2119 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SEC
0,00	5.320,00		339036-1500.1002 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
5.320,00	0,00		339036-1605.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
5.000,00	0,00		339036-1605.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	5.000,00		339048-1500.1002 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA
10.320,00	10.320,00	Total da Modalidade:	
10.320,00	10.320,00	Total da Ação:	
403.320,00	403.320,00	Total da Unidade:	

Art. 2º - A execução orçamentária obedecerá ao Quadro de Detalhamento de Despesa - QDD, conforme fixação na Lei Orçamentária Anual.

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, 4 de Novembro de 2024

ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA

[2903003:99999:GovNet by Link3 Versão:2024121817] SIAFIC do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

Pag: 4 / 4

ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

DECRETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 055

Novembro / 2024

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD, e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 954,

DECRETA-

Art 1º. - Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD, correspondente à Programação das Despesas dos Órgãos integrantes do Orçamento Municipal, conforme discriminação abaixo:

01101 CÂMARA MUNICIPAL	ADIÇÃO		REDUÇÃO
2001 ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS			
319004-1500.0000 CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO	20.00	00,00	0,00
319013-1500.0000 OBRIGACOES PATRONAIS		0,00	20.000,00
Total da Modalio	lade: 20.00	00,00	20.000,00
Total da A	ção: 20.0 0	00,00	20.000,00
2002 MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DA CÂMARA			
339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL		0,00	15.000,00
339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO		0,00	28.000,00
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA		0,00	22.000,00
339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	65.00	00,00	0,00
Total da Modalio	lade: 65.00	00,00	65.000,00
Total da A	ção: 65.00	00,00	65.000,00
Total da Unio	lade: 85.00	00,00	85.000,00
Total G	eral: 85.00	00,00	85.000,00

Art. 2º - A execução orçamentária obedecerá ao Quadro de Detalhamento de Despesa - QDD, conforme fixação na Lei Orçamentária Anual.

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, 27 de Novembro de 2024

ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA

[2903003:99999:GovNet by Link3 Versão:2024121817] SIAFIC do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

Pag: 1 / 1

ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

DECRETO 054 Novembro / 2024

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 385,000.00 ///TREZENTOS E OITENTA E CINCO MIL REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 954,

DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

11702 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

2112 GESTÃO DO PROGRAMA DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE - PACS

319011-1604.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL NC : 11040011 131.000,00

2113 GESTÃO DO PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA - PSF

339036-1605.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA NC : 11040012 127.000,00

2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL

339036-1605.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA NC : 11040022 46.000,00
339036-1604.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA NC : 11040023 81.000.00

Soma da Unidade: 385.000,00

Total: 385.000,00

Art. 2o. - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, de acordo com o previsto no Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64.

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, 4 de Novembro de 2024

ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA

[2903003:99999:GovNet by Link3 Versão:2024121817] SIAFIC do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

Pag: 1 / 1

ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

DECRETO 053 Novembro / 2024

Abre Crédito Adicional SUPLEMENTAR no valor de R\$ 533,350.00 ///QUINHENTOS E TRINTA E TRES MIL, TREZENTOS E CINQUENTA REAIS/// e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 954,

DECRETA:

Art. 1o. - Fica aberto Crédito Adicional SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes dotações:

06601 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - FME

2064 GESTÃO DO FUNDEB - 30%

339030-1541.0000 MATERIAL DE CONSUMO NC: 11040008 176.000,00 339036-1541.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA NC: 11040009 321.000,00 2071 GESTÃO DO DEPARTAMENTO DO ENSINO FUNDAMENTAL - FNDE 339036-1569.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA NC: 11040006 2.300,00 339030-1569 0000 MATERIAL DE CONSUMO NC · 11040007 14.050.00 339036-1550,0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA NC: 11040024 20.000.00 Soma da Unidade: 533.350.00 533.350,00

Art. 2o. - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1o., utilizar-se-á os recursos de EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, de acordo com o previsto no Art. 43, parágrafo 1o. da Lei 4.320/64.

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, 4 de Novembro de 2024

ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA

[2903003:99999:GovNet by Link3 Versão:2024121817] SIAFIC do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

Pag: 1 / 1